
 

    
 

Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 5 juillet 2025 

 

 

 

 

Ordre du jour 

 

 

1. Mot de bienvenue 
2. Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée générale 
3. Rapport d’activités 2024 – 2025 
4. Rapport « Club de soutien » 
5. Lecture et approbation des comptes 2024 
6. Rapport du représentant de l’Association au Conseil de Fondation 
7. Présentation de l’exposition 2025 de la Fondation Edouard Vallet 
8. Présentation  « Des cahiers Edouard Vallet 2025 » par François Veuthey 
9. Divers 

 
 
 

1. Mot de Bienvenue : 
 
 
M. Le Président, John Renggli ouvre l’assemblée à 15h00 et salue les membres présents en les 
remerciant de leur intérêt pour l’association des amis de la Fondation Edouard Vallet. 
 
Plusieurs personnes se sont excusées : 
 
Jacquier Madelaine et Fernand, Eric Rudaz, Lionel Renggli, Odile Bongi, Michel Bongi, Emily Chaligné, 
Pierre-Alain Grichting, Arnaldo Corvasche, Yvette et Georges Balet, Marc-André Mabillard, Claire 
Joudié-Papon, Jean-Baptiste, Dominique Lipp, Patricia Bourdin, Danièle Castagna, Jean-Charles 
Giroud, Nicolas Stelling, Anne-Lyse Salamin Perruchoud, Philippe Binggeli, Danièle Caloz, Madeleine 
Lachat et Sylvie Masserey Anselin. 
 
 

2. Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée 
 

 
Le PV de la dernière assemblée se trouve sur le site de la Fondation, sous l’onglet Association. 
Il est demandé à l’assemblée si une lecture est désirée. 
 
Aucune demande. Le PV est approuvé. 
Pour info, quelques exemplaires papiers sont à disposition si nécessaire. 
 



 

 
3. Rapport d’activité 2024 – 2025 

 
 
Ce rapport reprend les activités depuis notre dernière AG de 2024. 
 
Un nouveau comité a été mis en place depuis a dernière assemblée.  
La répartition des tâches a été la suivante : 

- Secrétaire : Claude Castagna 
- Caissier : Albert Métrailler 
- Resp. membres de soutien : Jean-Christophe Romailler 
- Resp. publications : François Veuthey 
- Représentant au Conseil de Fondation : Michel Minnig 
- Membre : Odile Bongi. 

 
Tous les membres sont compétents pour la recherche de nouveaux adhérents. Un des objectifs du 
comité était d’augmenter le nombre de membres de notre association. Depuis notre dernière 
assemblée générale nous sommes passé de 95 à 116 membres. 
 
Une rencontre a été organisée avec Vercorin R2 (résidents secondaires) et la société de 
développement. 
Une traduction en allemand du flyer d’information relatif aux membres de soutien a été effectuée. 
Cela devrait élargir le cercle de potentiels donateurs. 
Cette année une visite du musée Olsommer à Veyras a été organisée. Cela a eu un succès encourageant 
avec la participation de 24 personnes. Visite guidée avec compétence par Mme Botz-Balmer. La visite 
s’est terminée par un apéritif et un repas aux frais des participants. 
Le comité a décidé de soutenir l’association des cahiers Edouard Vallet. Un exemplaire a été adressé à 
tous les cotisants 2024. Ce soutien sera reconduit en 2026. 
Sur les 100 catalogues raisonnés achetés, 80 ont trouvé preneur. 
Je profite de cette assemblée pour remercier mes collègues du comité pour tout le travail effectué. 
 
 

4. Rapport « membres de soutien » 
 
 
Jean-Christophe Romailler, responsable et promoteur de cette idée, refait un petit historique et le 
point de la situation. 
A ce jour 4 personnes ont souscrit. Divers contacts épistolaires sont pris mais cela n’est pas suffisant. 
Il est nécessaire d’approcher personnellement les potentiels donateurs pour arriver à obtenir une 
adhésion. 
L’objectif est d’arriver à la fin 2025 l’adhésion de 4 nouveaux souscripteurs. L’aide de tous est 
bienvenue ! 
 
 

5. Lecture et approbation des comptes 2024 
 
 
Notre caissier, M. Albert Métrailler, fait une lecture détaillée des comptes arrêtés au 31.12.24. 



 

En résumé, l’exercice laisse apparaître un bénéfice de CHF 2'060.25 
Les comptes ont été vérifiés par MM Eric Rudaz et Jean-Yves Perruchoud. 
 
L’assemblée approuve et donne décharge des comptes à l’unanimité.  
 
 

6. Rapport du représentant de l’association au Conseil de Fondation 
 
 
Michel Minnig présente son activité qui doit apporter une synergie entre le Conseil de Fondation et le 
comité de l’association. 
 
Pour beaucoup, il est parfois difficile de séparer les deux et une information régulière doit être donnée. 
Michel précise que cette activité demande un certain apprentissage et après une année les choses se 
mettent en place. Un effort est encore nécessaire afin que la communication passe mieux entre le 
Conseil de Fondation et le comité.  
Jean-Yves Perruchoud interpelle Michel au sujet de la transmission d’informations comptables au 
comité. 
 
Mesdames Françoise Luisier et Marie-Françoise Perruchoud-Massy apportent les informations 
nécessaires.  
 
 

7. Présentation de l’exposition 2025 « itinéraires valaisans » 
 
 
Mme Françoise Luisier, Présidente du Conseil de Fondation, nous présente l’exposition 2025 et 
remercie toutes les personnes qui y ont contribué. 
 
Quelques informations comptables sont également apportées. 
 
Invitation à toutes les personnes présentes à participer au vernissage et l’apéritif dans les jardins de la 
maison Vallet. 
 
 

8. Présentation des « cahiers Edouard Vallet 2025 » 
 
 
M. François Veuthey fait une présentation de son travail à l’assemblée. Le premier numéro a rencontré 
un succès encourageant.  
Petit bémol, le peu de réponses de la part des bibliothèques contactées. 
Un deuxième numéro sortira en 2026. 
 
 

9. Divers 
 
John Renggli rappelle les prochains objectifs du comité pour l’année à venir : 
 



 

 
- Atteindre 12 membres de l’association 
- Améliorer le site internet de l’association 
- Participation au numéro 2 des cahiers Edouard Vallet 
- Organisation de le sortie annuelle le 13 juin prochain. Le lieu est encore à définir. Des idées de 

visite seront bienvenues. 
- Soutien à la Fondation 
- Contribuer au développement des membres de soutien. 

 
 
La parole n’est plus demandée. Le président clôt l’assemblée et invite les personnes présentes au 
vernissage. 
 
 

ASSOCIATION DES AMIS DE LA FONDATION EDOUARD VALLET  
 
 Le Président:    Le  secrétaire:  
                  John Renggli Claude Castagna 
 
 
 
Vercorin le 07.07.25    


